
** 労働者の意識調査（平成18年8月実施） **

Ｑ１．不安に感じていることがあるときの相談先

サ
ン
プ
ル
数

家
族

友
人
・
知
人

会
社
の
上
司

会
社
の
同
僚

国
や
県
の
相
談
機
関

市
町
村
の
相
談
機
関

ど
こ
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

100.0 55.0 26.7 6.7 16.7 1.7 1.7 23.3 0.7 0.3

3000 1650 800 200 500 50 50 700 20 10

【性・年代別】 100.0 58.0 60.0 15.0 30.0 1.0 0.5 15.0 0.5 2.0

２９歳以下 800 306 362 100 183 2 4 83 3 13

100.0 57.5 40.0 10.0 30.0 1.0 - 20.0 0.5 1.5

800 321 264 87 174 2 - 139 2 9

100.0 40.0 35.0 10.0 25.0 1.0 1.0 20.0 1.0 5.0

750 224 177 67 124 3 4 95 6 24

100.0 35.0 30.0 10.0 20.0 2.0 2.0 23.0 2.0 4.0

550 214 156 67 108 11 9 117 9 21

100.0 30.0 30.0 10.0 15.0 1.5 3.0 20.0 3.0 6.0

100 30 30 10 15 2 3 20 3 6

100.0 40.0 30.0 15.0 20.0 1.0 1.0 25.0 1.0 3.0

1500 600 450 225 300 15 15 375 15 45

100.0 40.0 55.0 20.0 30.0 1.0 1.0 20.0 1.0 2.0

400 160 220 80 120 4 4 80 4 8

100.0 50.0 30.0 18.0 25.0 0.5 0.1 30.0 0.5 2.0

400 200 120 72 100 2 0 120 2 8

100.0 45.0 30.0 12.0 23.0 0.5 1.0 22.0 2.0 5.0

300 135 90 36 69 2 3 66 6 15

100.0 45.0 20.0 10.0 20.0 3.0 2.0 30.0 2.0 3.0

400 180 80 40 80 12 8 120 8 12

100.0 55.0 55.0 15.0 25.0 1.0 1.0 15.0 1.0 2.0

1500 825 825 225 375 15 15 225 15 30

100.0 60.0 70.0 15.0 35.0 0.1 0.5 10.0 0.5 2.5

400 240 280 60 140 0 2 40 2 10

100.0 58.0 50.0 10.0 30.0 0.5 0.1 15.0 0.1 1.5

400 232 200 40 120 2 0 60 0 6

100.0 48.0 50.0 18.0 30.0 1.0 0.5 18.0 0.5 4.0

300 144 150 54 90 3 2 54 2 12

100.0 40.0 40.0 10.0 20.0 1.0 2.0 15.0 2.0 5.0

400 160 160 40 80 4 8 60 8 20

【未既婚別】 100.0 60.0 30.0 15.0 25.0 1.0 1.0 20.0 2.0 5.0

既婚 2000 1200 600 300 500 20 20 400 40 100

100.0 40.0 60.0 10.0 30.0 1.0 2.0 18.0 1.0 3.0

1000 400 600 100 300 10 20 180 10 30

３０代

４０代

５０代

全 体

６０歳以上

男性・計

２９歳以下

３０代

４０代

５０歳以上

女性・計

２９歳以下

３０代

４０代

５０歳以上

未婚

SAMPLEはフォームをご覧いただくために試作しております。
Ｅｘｃｅｌ納品の場合、１つのページが１シートになります。

数値は正しくありません。ご了承ください。

上段：％；下段：実数 - 1 -



** 労働者の意識調査（平成18年8月実施） **

Ｑ１．不安に感じていることがあるときの相談先

サ
ン
プ
ル
数

家
族

友
人
・
知
人

会
社
の
上
司

会
社
の
同
僚

国
や
県
の
相
談
機
関

市
町
村
の
相
談
機
関

ど
こ
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

100.0 55.0 26.7 6.7 16.7 1.7 1.7 23.3 0.7 0.3

3000 1650 800 200 500 50 50 700 20 10

【業種別】 100.0 50.0 20.0 3.0 15.0 1.0 0.1 25.0 0.1 0.1

建設業 200 100 40 6 30 2 0 50 0 0

100.0 45.0 23.0 6.0 15.0 0.5 1.0 27.0 1.0 5.0

1200 540 276 72 180 6 12 324 12 60

100.0 50.0 30.0 6.0 18.0 0.1 1.5 30.0 0.1 5.0

100 50 30 6 18 0 2 30 0 5

100.0 55.0 32.0 8.0 20.0 0.5 1.0 15.0 2.0 0.1

250 138 80 20 50 1 3 38 5 0

100.0 65.0 33.0 15.0 25.0 1.5 - 8.0 2.0 0.1

150 98 50 23 38 2 - 12 3 0

100.0 52.0 35.0 12.0 23.0 1.5 2.0 12.0 1.0 0.2

800 416 280 96 184 12 16 96 8 2

【事業所規模別】 100.0 58.0 60.0 15.0 30.0 1.0 0.5 15.0 0.5 2.0

２９人以下 800 306 362 100 183 2 4 83 3 13

100.0 57.5 40.0 10.0 30.0 1.0 - 20.0 0.5 1.5

800 321 264 87 174 2 - 139 2 9

100.0 40.0 35.0 10.0 25.0 1.0 1.0 20.0 1.0 5.0

750 224 177 67 124 3 4 95 6 24

100.0 35.0 30.0 10.0 20.0 2.0 2.0 23.0 2.0 4.0

550 214 156 67 108 11 9 117 9 21

100.0 30.0 30.0 10.0 15.0 1.5 3.0 20.0 3.0 6.0

100 30 30 10 15 2 3 20 3 6

【仕事内容別】 100.0 50.0 20.0 3.0 15.0 1.0 0.1 25.0 0.1 0.1

企画・経営 200 100 40 6 30 2 0 50 0 0

100.0 45.0 23.0 6.0 15.0 0.5 1.0 27.0 1.0 5.0

1200 540 276 72 180 6 12 324 12 60

100.0 50.0 30.0 6.0 18.0 0.1 1.5 30.0 0.1 5.0

100 50 30 6 18 0 2 30 0 5

100.0 55.0 32.0 8.0 20.0 0.5 1.0 15.0 2.0 0.1

250 138 80 20 50 1 3 38 5 0

100.0 65.0 33.0 15.0 25.0 1.5 - 8.0 2.0 0.1

150 98 50 23 38 2 - 12 3 0

100.0 52.0 35.0 12.0 23.0 1.5 2.0 12.0 1.0 0.2

800 416 280 96 184 12 16 96 8 2

営業・販売

運送

その他

１００～２９９人

３００人以上

生産・製造

人事・総務

金融・保険業

サービス業

３０～４９人

５０～９９人

全 体

製造業

運輸・通信業

卸・小売業、飲食店
SAMPLEはフォームをご覧いただくために試作しております。

Ｅｘｃｅｌ納品の場合、１つのページが１シートになります。
数値は正しくありません。ご了承ください。

上段：％；下段：実数 - 2 -



** 労働者の意識調査（平成18年8月実施） **

Ｑ１．不安に感じていることがあるときの相談先

サ
ン
プ
ル
数

家
族

友
人
・
知
人

会
社
の
上
司

会
社
の
同
僚

国
や
県
の
相
談
機
関

市
町
村
の
相
談
機
関

ど
こ
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

100.0 55.0 26.7 6.7 16.7 1.7 1.7 23.3 0.7 0.3

3000 1650 800 200 500 50 50 700 20 10

【勤務形態別】 100.0 60.0 30.0 15.0 25.0 1.0 1.0 20.0 2.0 5.0

正規社員 2000 1200 600 300 500 20 20 400 40 100

100.0 40.0 60.0 10.0 30.0 1.0 2.0 18.0 1.0 3.0

1000 400 600 100 300 10 20 180 10 30

【職場勤務年数別】 100.0 58.0 60.0 15.0 30.0 1.0 0.5 15.0 0.5 2.0

３年未満 800 306 362 100 183 2 4 83 3 13

100.0 57.5 40.0 10.0 30.0 1.0 - 20.0 0.5 1.5

800 321 264 87 174 2 - 139 2 9

100.0 40.0 35.0 10.0 25.0 1.0 1.0 20.0 1.0 5.0

750 224 177 67 124 3 4 95 6 24

100.0 35.0 30.0 10.0 20.0 2.0 2.0 23.0 2.0 4.0

550 214 156 67 108 11 9 117 9 21

100.0 30.0 30.0 10.0 15.0 1.5 3.0 20.0 3.0 6.0

100 30 30 10 15 2 3 20 3 6

【会社全体の業績別】 100.0 58.0 60.0 15.0 30.0 1.0 0.5 15.0 0.5 2.0

よい方向にある 800 306 362 100 183 2 4 83 3 13

100.0 57.5 40.0 10.0 30.0 1.0 - 20.0 0.5 1.5

800 321 264 87 174 2 - 139 2 9

100.0 40.0 35.0 10.0 25.0 1.0 1.0 20.0 1.0 5.0

750 224 177 67 124 3 4 95 6 24

【勤務先への満足度別】 100.0 60.0 30.0 15.0 25.0 1.0 1.0 20.0 2.0 5.0

満 足 2000 1200 600 300 500 20 20 400 40 100

100.0 40.0 60.0 10.0 30.0 1.0 2.0 18.0 1.0 3.0

1000 400 600 100 300 10 20 180 10 30

【転職経験別】 100.0 50.0 20.0 3.0 15.0 1.0 0.1 25.0 0.1 0.1

な し 200 100 40 6 30 2 0 50 0 0

100.0 45.0 23.0 6.0 15.0 0.5 1.0 27.0 1.0 5.0

1200 540 276 72 180 6 12 324 12 60

100.0 50.0 30.0 6.0 18.0 0.1 1.5 30.0 0.1 5.0

100 50 30 6 18 0 2 30 0 5

100.0 55.0 32.0 8.0 20.0 0.5 1.0 15.0 2.0 0.1

250 138 80 20 50 1 3 38 5 0

【能力開発の取組別】 100.0 46.3 45.8 19.0 28.3 0.7 0.7 19.5 1.0 1.7

現在取組んでいる 421 195 193 80 119 3 3 82 4 7

100.0 47.0 41.9 16.4 25.5 0.8 1.2 21.6 1.0 2.0

596 280 250 98 152 5 7 129 6 12

100.0 46.5 40.3 11.4 24.8 0.8 0.7 18.0 0.9 3.7

1312 610 529 150 326 10 9 236 12 49

これまでに取組んだ

特にしていない

不 満

１～２回

３～４回

５回以上

２０～２９年

３０年以上

わからない
（変わらない）

悪い方向にある

全 体

パート・アルバイト

３～９年

１０～１９年
SAMPLEはフォームをご覧いただくために試作しております。

Ｅｘｃｅｌ納品の場合、１つのページが１シートになります。
数値は正しくありません。ご了承ください。

上段：％；下段：実数 - 3 -


